

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



BŘEZEN
2001

HRABOVSKÉ LISTY

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

Zápis do MŠ V.Huga a Klubíčko na Příborské 28 proběhne v úterý dne 10.dubna 2001 v době od 8 do 16 hodin.

Obě mateřské školy vzájemně spolupracují a pořádají společné akce. Navštěvují Divadlo loutek v Ostravě, divadelní a kulturní akce v Domě kultury ve Vratimově, kurzy plavání pro děti předškolního věku a gymnastický kroužek pod vedením trenérky gymnastického oddílu Vítkovice. Velmi oblíbený je ekologický program VITA, kde se děti seznámí s různými ekologickými aktivitami. Pro zájemce je umožněna výuka anglického jazyka. Děti navštíví také planetárium. Každý rok v únoru se uskutečňuje na obou MŠ dětský karneval. Děti si s pomocí rodičů vyrobí masku a celé dopoledne se v MŠ změní v slavnostní rej. Taková obdoba radostného dopoledne probíhá i v červnu u příležitosti Dne dětí. Do mateřských škol jsou zváni

herci se svými zajímavými programy, jako protipól kresleným zahraničním seriálům z televizní obrazovky. Jedná se o taneční skupinu TREND se známým Hopsalínem, divadlo Zpěvadlo, Mobidik, Rolnička, Veselý Jirka apod. Tyto programy jsou zajímavé tím, že nabízejí dětem blízký kontakt s herci a inspirují je k vlastní tvůrčí hře na divadlo. Se svým divadelním představením Paraplíčko se děti z MŠ Klubíčko zúčastnily

1. divadelní přehlídce, konané v únoru v Mar.Horách.

V MŠ V.Huga pracují paní učitelky ve dvou třídách, mladší děti 3-4 leté a starší 5-6 leté. V MŠ Klubíčko pracují paní učitelky dle programu „Zdravá MŠ“ ve dvou věkově smíšených třídách (tj. 3-6 leté). V průběhu dne mají možnost se děti zúčastnit kroužku hry na zobcovou flétnu – „Zdravé dýchání – veselé pískání“. Letos v dubnu se uskuteční pro děti

pokračování na str. 3

S VÝROKEM "BEZ VÝHRAD"

Městský obvod Hrabová skončil své hospodaření v roce 2000 s přebytkem 1,9 mil.Kč, který je převeden do fondu rozvoje a rezerv obvodu. Audit o hospodaření uskutečnila kontrolní skupina „kontroly a vnitřního auditu Magistrátu města Ostravy“. Hrabová hospodařila dobře, audit byl ukončen výrokem **bez výhrad**.

V daňových příjmech se městskému obvodu příznivé

dařilo. Mezi hlavní položky daňových příjmů patřila daň z příjmu fyzických osob, která po finančním vypořádání s MMO činila 5.293tis.Kč. Příjmy na daních z nemovitostí činily 4.153,9tis.Kč. Mezi významné položky nedaňových příjmů patří zejména příjmy z pronájmu pozemků a nebytových prostor a také příjmy z úroků.

Nejvýznamnější položkou hospodaření byly (stejně jako v minulých letech) výdaje na investice, na které bylo v minulém roce vynaloženo 15.473 tis.Kč.

Mimořádnou položkou v naplnění rozpočtu byl také vyhraný soudní spor z neoprávněně vyměřených daní z převodu nemovitostí.

Skutečné příjmy včetně bytového hospodářství činily 39.012 tis.Kč, celkové výdaje vč. bytového hospodářství dosáhly výše 37.112 tis.Kč, z toho kapitálové výdaje 12.170 tis.Kč.

-šk-

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

V lednu se konal v sále restaurace „U Lípy“ Dětský maskarní ples. Zárukou dobré zábavy bylo vystoupení pana Jaromíra Riedla, učitele tance z taneční skupiny TREND – známého Hopsalína. Podařilo se nám zajistit jeho vystoupení i na další akce pořádané pro naše děti, jako je Dětský den, Mikulášská zábava. Sledujte tedy nabídku akcí pro děti pořádaných ÚMOb a přijďte mezi nás (omládnout), stojí to za to!

Anna Svobodová

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

- doporučení k prodeji pozemků objektu Autocentra Ford /za cenu v místě obvyklou/ společnosti JL Motorsport
- návrh na koupi části pozemků pod bytovými domy na Šídlovci s byty ve vlastnictví městského obvodu od a.s. Vítkovice za dohodnutou cenu 100Kč/m²

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o činnosti Rady městského obvodu mezi 14. a 15. zasedáním zastupitelstva.

K některým bodům uvádíme podrobnější informace resp. komentář.

HOPSALÍN



BUDOU KONTEJNERY !

Jarní odvoz domovního odpadu velkobjemovými kontejnery u podniku OZO zajistil Úřad městského obvodu Hrabová na dny **27. – 29. března 2001**

Kontejnery budou umístěny jako obvykle:

- v ulici Na Hurtě
- u hřiště TJSOKOL
- před potokem na ulici Šolcova
- na parkovišti před farou
- u základní školy
- u výměníku MST na ulici Šrobárova
- za mateřskou školou V.Huga na ulici Příborská
- před Geologickým průzkumem na ulici Krmelínská

Do těchto kontejnerů nepatří shrabky, smetky, větve, popel, staveništní suť, autobaterie, léky, chemikálie apod.

Pro odvoz nebezpečného

odpadu budou s obsluhou v době od 10,00 do 18,00hodin přistaveny kontejnery na nebezpečný odpad. Jejich rozmístění je následující:

- dne 27.3. u hřiště TJSOKOL
- dne 28.3. na parkovišti před farou, ulice Paskovská
- dne 29.3. u výměníku MST na ulici Šrobárova

Do těchto kontejnerů lze umístit autobaterie, zářivková tělesa, oleje, kyseliny, zásady, plechovky od barev, drobný chemický odpad apod.

Věříme, že využijete této nabídky pro váš jarní úklid!

Současně upozorňujeme občany, že stejné /výše uvedené/ druhy odpadů mohou odvézt přímo bezplatně na OZO, s.r.o. na ulici Frydecké v pondělí až pátek v době od 6 do 17 hodin, v sobotu od 8 do 12 hodin.

FAKTA O OSTRAVĚ A JEJÍM OKOLÍ

(pokračování)

Počet obyvatel

Ostrava je třetím největším městem ČR, má 322.109 obyvatel, z toho do 14-ti let 55.478, produktivních (15-59 let) 212.527, starších 60-ti let 54.104.

Z hlediska počtu obyvatel jsou největšími městské obvody

Ostrava—jih	118.743
Poruba	77.245
Moravská Ostrava a Přívoz	44.602
Slezská Ostrava	19.109
Mariánské Hory a Hulváky	13.139

Nad pět tisíc obyvatel mají Vítkovice (7.411) a také Radvanice a Bartovice (6.224).

Devět obvodů má počet do dvou tisíc obyvatel, tři obvody dokonce méně než tisíc obyvatel (Pustkovec

986, Lhotka 980, Nová Ves 580). Hrabová s 3.483 obyvateli patří mezi ty obvody, které mají kolem 3 tisíc obyvatel a jsou to Stará Bělá, Polanka a Svinov.

Údaje z roku 2000 v oblasti **zdravotnictví** uvádějí, že na území Ostravy působí čtyři nemocnice s celkem 3.400 lůžky. Jsou to Fakultní nemocnice s poliklinikou Ostrava (státní), Městská nemocnice Ostrava — Fifejdy (zřizovatelem je město), Vítkovická nemocnice Blahoslavené Marie Antoníny, a.s. a Nemocnice Ostrava — Jih, s.r.o.

Počet soukromých ordinací praktického lékaře pro dospělé je 130, pro děti a dorost 60, stomatologa 181, gynekologa 35. Počet

soukromých ordinací specialistů je 188. Ostatní samostatná zařízení 105, počet lékáren je 67.

Jeden ústav sociální péče pro mládež se skládá ze šesti zařízení a má celkem 394 míst. Počet Domů s pečovatelskou službou je 14 s 809 byty. Domovy důchodců (6) mají 1.263 míst a Domovy — penzióny (2) mají 328 míst.

Bydlení

K 31.12.1999 bylo na území Ostravy 136.065 bytů, z toho 28% obecních, 29% družstevních, 13% v rodinných domech a 30% ve vlastnictví fyzických a

V HRABOVĚ SE HODNĚ STAVÍ

V Hrabově bylo za posledních deset let dokončeno a zkolaudováno 43 novostaveb rodinných domů.

Od roku 1996 byly zahájeny 42 novostavby.

-Jf-

VÁŠ PES TO NEVÍ ...

Upozorňujeme všechny majitele psů, že místní poplatek za psa měl být zaplacen do 15. února 2001.

Věříme, že kdo tak dosud neučinil, zaplatí v nejbližší době.

-Jb-

O ÚSPĚSÍCH ŽÁKŮ ZŠ PASKOVSKÁ

Největším úspěchem našich žáků v poslední době bylo vítězství v obvodním kole košíkové, kde bylo pozváno 14 škol. Zasloužilo se o ně družstvo ve složení bratři Mutinovi, Valigůra, Martiník, Rój, Vank, Kozák, Perger, Smolka, Folga, Ivanov, které porazilo všechny soupeře a ve finále zdolalo i favorizovanou domácí ZŠ Dvorského, čímž postoupilo do městského kola. Jen doslova o vlásek unikl podobný úspěch žákyním

(družstvo tvořily Horáková, Kovaříková, Šomková, Křištofová, Ruppenthalová, M i k o v á , S o b k o v á , Zbončáková, Geroltová, Tořová, Honzková) které našly přemožitelky až ve finálovém duelu a obsadily druhé místo.

Ocenění zaslouží i další žáci naší školy. Např. Ivana Kozáková ze 7.B se umístila v okresním kole soutěže v německé konverzaci na 3.místě, děvčata pátých tříd v obvodním kole vybijené vybojovala rovněž 3. místo, Lucie Šubrtová v okresním kole soutěže v anglické konverzaci získala 5. místo, Petr Kozák v německé konverzaci 8. místo, Lenka Kovaříková v chemické olympiádě 8. místo.

Nesporným úspěchem je i 9. místo Vladimíra Smolky v soutěži Mladý historik, kde o svých znalostech a důvtipu přesvědčovalo odbornou porotu 85 soutěžících z 96 přihlášených.

-hn-

SOCIÁLNÍ PŘÍSPĚVKY V MINULÉM ROCE

Během roku 2000 poskytl Úřad městského obvodu na příspěvcích v sociální oblasti:

- ♦ příspěvek při péči o osobu blízkou 258tis.Kč, který je poskytován osobám, které celodenně osobně a řádně pečují o rodinné příslušníky, kteří s ohledem na svůj věk, zdravotní stav potřebují péči jiné osoby
- ♦ částku 9,5tis.Kč zdravotně postiženým na opatření zvláštních pomůcek
- ♦ na opakovaných příspěvcích podmíněných

zdravotním stavem občanů na zvýšené výdaje spojené s používáním ortopedických a kompenzačních pomůcek bylo poskytnuto 119,5tis.Kč

- ♦ na provoz telefonní stanice občanům starším 70-ti let, žijícím osaměle bylo poskytnuto 23tis.Kč
- ♦ občanům bez zaměstnání, kteří byli uchazeči o zaměstnání u úřadu práce, bylo poskytnuto 2.100tis.Kč
- ♦ do rodin s dětmi, které se ocitly v obtížné situaci bylo vyplaceno 1.300tis.Kč
- ♦ matkám nezletilých dětí, jejichž otcové neplnili vůči svým dětem vyživovací povinnost, bylo vyplaceno 37tis.Kč.

Jiřina Kelnarová

TÝKÁ SE NÁS VŠECH !

Nastává jarní období a s ním, z hlediska požární ochrany, letitý nešvar – vypalování staré trávy.

Chtěli bychom upozornit všechny občany, že toto jednání je protizákonné a velmi nebezpečné, protože v mnoha případech se oheň z vypalované trávy (i skrytě) může rozšířit a shoří obytné stavení nebo kus lesa. Občané se takto dopouštějí přečinu proti zákonu o myslivosti a ochraně přírody, protože v zemi

zahyne drobný hmyz a živočiškové.

Obecním úřadem je tato činnost hodnocena jako porušení zákona o požární ochraně včetně příslušné vyhlášky Ministerstva vnitra a může být pokutována až do výše 15.000Kč.

Upozorňujeme proto občany, aby se této činnosti vyvarovali v zájmu svém i v zájmu naší společnosti.

Břetislav Karlínský

INFORMUJEME O ÚVĚRECH

Spotřebitelské úvěry od min. výše 50tis.Kč na nemovitosti občanům, nákupní bezhotovostní (na dopravní prostředek, bytové zařízení, úhrada lékařské péče, dovolené atd.) a hotovostní úvěr /účel není vymezen/.

Hypoteční úvěry k financování investic od min. výše 200tis.Kč.

Úvěr na vysokoškolské studium od 30tis.Kč k financování potřeb během studia.

Vše výše uvedené nabízí Komerční banka, a.s. Ostrava—Hrabůvka, Horní 1116/52 PSČ 70030, Bělský les.

Kontakt:

Ing. Jana Frnková, tel. 67 91 348

Ing. Ivana Hlavicová, tel. 67 91 346

ZAÚJALO NÁS V JEDNACÍM ŘÁDU

Zastupitelstvo zrušilo podle zákona č.128/2000Sb. o obcích, jednací řád z 15.12.1994, podle něhož doposud postupovalo. Po úpravách, změnách a doplňcích schválilo vydání nového. Jednací řád zahrnuje postup při projednávání programu a jeho jednotlivých bodů. Pro čtenáře jsme vybrali:

Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová se schází podle potřeby (nejméně však jednou za tři měsíce) a svolává je starosta. Mimořádné zasedání je svoláváno, požádá-li o to třetina členů zastupitelstva nebo primátor. Přípravu jednání organizuje starosta, občané jsou (10 dnů předem) informováni pozváním na úřední desce. Účast členů zastupitelstva je povinná.

Program jednání zastupitelstva navrhuje rada.

Starosta předkládá program jednání v úvodu zasedání. Zastupitelstvo rozhoduje o něm, případně o jeho doplnění hlasováním. Na zasedání může být jednáno jen o věcech, které byly dány na program. Jednání řídí starosta nebo v jeho nepřítomnosti místostarosta. Není-li při zahájení přítomna nadpoloviční většina členů svolá starosta náhradní zasedání k témuž programu. Z jednání se pořizuje zápis, který dosvědčuje průběh jednání a je schvalován hlasováním. Také o námitkách k zápisu se rozhoduje hlasováním. Obsáhlé jsou podmínky rozpravy k jednotlivým bodům, slovo je uděleno přihlášeným členům případně dalším k podání vysvětlení.

Jednací řád ve vztahu k občanům a k projednávaným věcem byl upraven tak, že na jednání zastu-

pitelstva se může vyjádřit každý občan Hrabové (nad 18 let), ale také fyzická osoba (nad 18 let), která vlastní na území městského obvodu nemo-vitost.

Usnesení je přijímáno ke každému bodu jednání hlasováním (při něm musí být přítomna nadpoloviční většina členů). Starosta přeruší zasedání, klesne-li počet členů zastupitelstva pod nadpoloviční většinu a svolá je znovu do 15-ti dnů ke zbývajícimu programu. Zasedání prohlásí starosta za ukončené, byl-li pořad jednání vyčerpán a nikdo se již nehlásí oslovo.

Člen zastupitelstva, u něhož skutečnosti nasvědčují, že by jeho podíl na projednávání a rozhodování určité záležitosti mohl znamenat výhodu nebo škodu pro něj samotného nebo pro osobu blízkou (střet zájmů) je povinen sdělit tuto skutečnost před zahájením jednání. Zastupitelstvo rozhoduje o vyloučení z projednávání a rozhodování tohoto člena.

P Ů J Č K Y

Na podkladě výzvy předložili občané své žádosti o poskytnutí úvěrů z fondu oprav a modernizací bytových a rodinných domů. Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová podle výsledků výběrového řízení rozhodlo poskytnout půjčky sedmi zadatelům. Celková částka úvěrů činí 523,2tis.Kč.

Podle účelů využití jsou půjčky určeny na výměnu oken, opravy omítky, rekonstrukce vody a topení, obnovu střešní krytiny, na obnovu fasády, střechy a komínů a na opravu balkónu. Poskytnutí úvěru je podmíněno souhlasem Zastupitelstva města Ostravy.

ÚPRAVA ROZPOČTU

Schválení úpravy letošního rozpočtu zastupitelstvem ke dni 31.3.2001 znamená změnu, která bude konkrétně promítnuta ve zvýšení příjmů v rozpočtu (z fondu rozvoje a rezerv) o jeden mil.Kč. Tyto peníze jsou určeny na chodník podél Paskovské, počítačovou síť na úřadě, zpracování projektu stavby domu s pečovatelskou službou a na opravu a údržbu hřbitovního domku.

Zároveň se, dotací města Ostravy, zvyšuje rozpočet o částku 2.863tis.Kč, která bude použita na konečnou dostavbu 1. a 2. části kanalizace v městském obvodu.

VODOVOD DOMOVSKÁ

V současné době probíhá v ulici Domovská výstavba vodovodního řadu, v rámci stavby obchodního centra GLOBUS, západně od ulice

Místecké jehož investorem je Praha West Investment.

Tento vodovodní řad, realizovaný na základě požadavku městského obvodu Hrabová, bude připojen na konci ulic Perunova a Nešverova, dále bude veden podél ulice Domovské, po ulici Na Konečné až k ulici Paskovské. Na vodovodní řad se napojí obchodní centrum GLOBUS za ulici Místeckou. Výhodou realizovaného řešení je obnova vodovodu v ulici Na Konečné, zajištění a zlepšení dodávky vody v ulici Domovská. Po dokončení stavby se v případě potřeby budou moci na vodovodní řad připojit vlastníci sousedních rodinných domků.

Ing.Faicová

N A B Í Z Í M E PODNIKATELŮM

Městský obvod Hrabová nabízí pronájem nebytových prostor

- na ulici V.Huga 8, dříve prodejna Klára sklo a porcelán
- na ulici Obchodní 5, dříve prodejna textilu
- na ulici Šrobárova 22 zubní ordinaci a RTG.

Bližší informace k pronájmu těchto prostor obdržíte na Úřadě městského obvodu Hrabová, Bažanova 4, paní Petrové nebo pan Strniště).

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

dokončení ze str. 1

v Klubičku týdenní ozdravný pobyt v Oznici (Hostýnské vrchy).

Díky dobré spolupráci s Úřadem městského obvodu Hrabová se na obou mateřských školách podařilo vytvořit příjemné prostředí pro

děti.

Zveme všechny rodiče a jejich děti na „Den otevřených dveří“, který se koná ve čtvrtek 29.3.2001 od 8 do 16 hodin na obou MŠ.

Těšíme se na vaši návštěvu!

A.Svobodová,
A.Dehnerová

DĚTSKÉ KARNEVALY

MŠ KLUBÍČKO



MŠ V. HUGA



KNIHOVNA V HRABOVÉ SLOUŽÍ DOBRĚ A VŠEM

Knihovna v Hrabové slouží svým občanům již přes 90 let. Statistiku z počátku existence nemám k dispozici, ale za posledních 15 let patří k nejstabilnějším. Veliké výkyvy, jako by se jí vyhnuly, přes léta 1992 a 1993, která byla pro knihovny velmi kritická a všechny zaznamenaly prudký pokles zájemců o četbu se přehoupla bez velkých problémů. A tak byl pro ni nejslabší právě ten rok loňský, kdy byla uzavřena 14 dnů kvůli revizi knihovního fondu a tři týdny před koncem roku kvůli rekonstrukci. V knihovně bylo přihlášeno 527 čtenářů, z toho 235 dětí, kteří ji navštívili 5.768 krát a půjčili si 25.712 knih a časopisů.

Dvakrát za měsíc dostává knihovna nové knihy. Jejich počet je značně kolísavý, stejně jako celkový přírůstek za jednotlivé roky. Je zcela

závislý na výši dotace, která je k tomuto účelu určena, stále rostoucí cenou knih a v neposlední řadě i nabídkou na knižním trhu. V roce 1990 to bylo 202, v roce 1997 525 a loni 477 nových knih v hodnotě 75.297Kč. Snadno si spočítáme, že průměrná cena jedné knihy v Hrabové byla loni 158Kč. Celkový počet knih k 31.12.2000 je 14.164 svazků, a to 3.021 naučných pro dospělé, 7.570 beletrie pro dospělé, 702 jsou naučné pro děti a 2.861 beletrie pro děti, zbytek jsou brožury. Je zde také k dispozici 11 titulů časopisů.

Jako většina knihoven má i hrabovská dobrou spolupráci se základní školou a s oběma mateřskými školami. Každoročně jsou pro děti prováděny besedy, ale hlavně knihovnické lekce, jejichž

cílem je, aby se každé dítě, které tato školská zařízení navštěvuje dostalo alespoň jednou do knihovny a bylo seznámeno nejen s její existencí, ale především se službami, které jim knihovna nabízí. Knihovna a její návštěvníci mají ze spolupráce příjemný pocit. Kresby dětí jsou velmi milou a oku lahodící výzdobou.

Rádi byste se přihlásili do soutěže „Chcete být milionářem“? A taky, nevíte jak se jmenoval oděv, který si Alexandr Veliký přehazoval přes ramena? Stačí nahlédnout do knih a ty si

můžete půjčit právě v knihovně. Základní roční poplatek pro dospělé je 100Kč, pro děti 20Kč. Přijďte se podívat!

Informace na čísle 351325.

PS. Chcete obdarovat své známé a přátele opravdu nezvyklým dárkem? Kupte jim roční půjčovní do knihovny. Dárkové poukázky na Vás čekají a mohou se uplatnit v každé pobočce Knihovny města Ostravy.

Pavla Dlouhá

Knihovna v Hrabové připomíná změnu půjčovní doby:

po, čt 12 -- 18 h.

st zavřeno

út, pá 9 -- 11, 12 -- 15 h.

Z VALNÉ HROMADY HASIČŮ

Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů se konala 20. ledna 2001. Na základě přednesených zpráv a hodnocení, informací a podnětů z diskuse přijala následující usnesení, v němž:

- schválila zprávu o činnosti a hospodaření Sboru za rok 2000 a výtýčení hlavních úkolů na rok 2001
- schválila delegáty na výroční valnou hromadu okrsku Ostrava 3, konanou 26. ledna 2001
- uložila Výboru Sboru dobrovolných hasičů vypracovat podrobný plán činnosti na rok 2001 a organizačně zajistit plánované společenské akce v roce 2001 a
- uložila též provést revizi hospodaření za rok 2000.

Členům Sboru dobrovolných hasičů zařazeným do zásahové jednotky uložila pravidelně se zúčastňovat školení a výcviku.

Uložila rovněž všem členům Sboru zaktivizovat svou činnost ve 105. roce od založení SDH v Hrabové.

REKONSTRUKCE S PLNOU UZÁVĚROU

Městský obvod sděluje, že v době od dubna do července bude prováděna rekonstrukce komunikace na ulici Šrobárova /2. etapa/, tj. v úseku od domu Šrobárova 22 po ulici Šídloveckou a také rekonstrukce ulice Bažanovy od ulice Paskovské po Domovskou.

Rekonstrukce budou probíhat při úplné uzávěře komunikací. Podklady jsou k nahlédnutí na ÚMO b Hrabová v úředních hodinách.

Chwistková

NAŠI JUBILANTI

Přicházíme s blahopřáními našim spoluobčanům, kteří se v jarních měsících dožívají svého významného životního jubilea:

93 let

paní Matylda Fiziová

91 let

paní Arna Kokotková

90 let

paní Božena Hoďurová

pan Jan Řezníček

80 let

paní Libuše Adámková

pan Alois Goluška

paní Arnošta Ungrová

75 let

paní Anděla Strondalová

pan Josef Veselka

pan Vladislav Fojtík

paní Božena Irniolová

70 let

pan Ludvík Urbanec

paní Danuše Silberová

paní Irenka Pincová

paní Jiřina Latková

Vážení jubilanti, přejeme vám do dalších let hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.

Úřad městského obvodu Hrabová

POZVÁNKA NA FOTBAL

Oddíl kopané TJ SOKOL Hrabová srdečně zve všechny příznivce na mistrovská utkání družstva mužů v jarní části ročníku 2000/2001.

24.3.	sobota	15,00 hod.	Hrabová – Lískovec
31.3.	sobota	16,00 hod.	Klimkovic – Hrabová
7.4.	sobota	16,00 hod.	Hrabová – Janovice
15.4.	neděle	16,30 hod.	Polanka – Hrabová
21.4.	sobota	16,30 hod.	Hrabová – Sedliště
28.4.	sobota	16,30 hod.	Lok. Ostrava – Hrabová
5.5.	sobota	16,30 hod.	Hrabová – Ludgeřovice
12.5.	sobota	16,30 hod.	Hlubina – Hrabová
19.5.	sobota	16,30 hod.	Hrabová – Kunčičky
26.5.	sobota	16,30 hod.	Hrabová – Třebovice
3.6.	neděle	16,30 hod.	Bohumín B – Hrabová
9.6.	sobota	16,30 hod.	Hrabová – Heřmanice

Na zápasy v Klimkovicích, Polance a Bohumíně bude přistaven autobus vždy 1,5 hod. před zahájením. ing. Čestmír Elbel

ZVEME VÁS !

JFO Ostrava organizuje ve dnech 29.3. a opakovaně 30.3.2001 koncert, v němž vystoupí Moravský komorní sbor řízený špičkovým českým sbormistrem prof. Lubomírem Mátem.

Koncert se uskuteční v koncertním sále JFO Ostrava v Domě Kultury Vítkovice. Jako sólisté vystoupí členové opery Národního divadla moravskoslezského v Ostravě.

Program:

César Franck – Psalm 150

Carl Orff – Carmina Burana

HRABOVSKÉ LISTY 2/2001

- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová.

Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno ÚMO-51/92-PP.

Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová.

Vydáno v březnu 2001.

ZDARMA!